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Vakituinen asukas, vapaa-ajan 
asukas, yhdistykset ja järjestöt 
– Tulkaa mukaan lähidemokra-
tiatoimikunnan toimintaan!

Lähidemokratiatoimikunta on kunnan yhteistoi-
mintaelin, jonka tehtävänä on edistää kuntalaisten 
osallisuutta ja vaikuttamismahdollisuuksia yhteisis-
sä asioissa. 

Lähidemokratiatoimikunta:

•	 Toimii kuntalaisten osallisuuteen ja 			 
	 vaikuttamiseen, lähidemokratiaan liittyvien 		
	 asioiden valmistelevana toimielimenä. 
•	 Tekee aloitteita ja esityksiä kunnanhallitukselle 	
	 lähidemokratiaa koskevista asioista sekä arvioi 	
	 osallisuuden ja vaikuttamisen toteumaa. 
•	 Valmistelee kunnanhallituksen toimeksiantona 	
	 saaristoasioita. 

Lähidemokratiatoimikunnassa on seitsemän 
jäsentä; yksi kustakin vaikuttamistoimielimesta, 
kolme järjestöjä tai kuntalaisia edustavaa jäsentä 
sekä kunnanhallitusta edustava jäsen. Yksi jäsenistä 
edustaa vapaa-ajan asukkaita. Toimikunnan 
toimikausi on valtuustokausi 2025–2029. 

Kunnan asukkaiden osallistumisoikeus

Kuntalain (410/2015, 5. luku) mukainen kunnan 
asukkaiden osallistumisoikeuden mukainen toiminta 
kuuluu kaikille Hailuodon kunnan toimielimille ja 
yksiköille. 

Kiinnostuitko? Hyvä! 

Lähetä yhteystietosi tai ota yhteyttä: 
kunnanjohtaja Maarit Alikoski, 040 683 6522 tai 
maarit.alikoski@hailuoto.fi 15.10.2025 mennessä. 

Tervetuloa mukaan edistämään yhteistä hyvää! 
Kunnanjohtaja Maarit Alikoski 

Hailuotolainen yrittäjä, 
tämä kutsu on sinulle – 
Tule edistämään kunnan ja 
elinkeinoelämän yhteistyötä! 

Elinkeinoneuvosto on kunnan vaikuttamistoimielin, 
jonka tarkoituksena on edistää ja kehittää yhteistyötä 
kunnan, elinkeinotoimijoiden ja heitä edustavien 
järjestöjen sekä elinvoimakehittämisen yhteistyö- ja 
sidosryhmien kesken. Elinkeinoneuvoston jäsenten 
tulevat edustaman kattavasti Hailuodon elinkeinoja.
 
Elinkeinoneuvoston tehtävänä on:

•	 Edistää ja kehittää kunnan ja elinkeinoelämän 	
	 yhteistyötä tiiviillä vuoropuhelulla kunnan ja 	
	 kunnan toimielinten kanssa. 
•	 Tehdä aloitteita ja esityksiä sekä antaa
	 lausuntoja kunnan elinkeinotoimijoille ja 		
	 yrityksille tärkeistä asioista. 
•	 Seurata elinkeinoelämän tarpeita ja tehdä
	 aloitteita ja esityksiä sekä antaa lausuntoja 		
	 ja suosituksia elinkeinoasioista, edistää 		
	 yritysvaikutusten arviointia. 
•	 Antaa lausuntoja Hailuodon kunnan 			
	 elinkeinoelämän kehittämisestä. 
•	 Seurata, että Hailuodon kunnan
	 elinkeinoelämälle tärkeät asiat 			 
	 otetaan huomioon kunnan toiminnassa ja että 	
	 elinkeinoneuvoston asiantuntemus välittyy 		
	 kunnan päättäville toimielimille. 

Elinkeinoneuvostossa on seitsemän jäsentä 
sekä kunnanhallitusta edustavat jäsenet. 
Elinkeinoneuvoston toimikausi on valtuustokausi 
2025–2029. 

Kunnan asukkaiden osallistumisoikeus 

Kuntalain (410/2015, 5. luku) mukainen kunnan 
asukkaiden osallistumisoikeuden mukainen toiminta 
kuuluu kaikille Hailuodon kunnan toimielimille ja 
yksiköille. 

Kiinnostuitko? Hyvä! 

Lähetä yhteystietosi tai ota yhteyttä: 
kunnanjohtaja Maarit Alikoski, 040 683 6522 tai 
maarit.alikoski@hailuoto.fi 15.10.2025 mennessä. 

Tervetuloa mukaan yhteistyöhön! 
Kunnanjohtaja Maarit Alikoski



s. 3Tiedotteet

Hailuodon kuntatiedote 1.10.2025

HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiintea

HAILUOTO

OULU 27

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Huikun sillan työntöasennus on edennyt yli puolenvälin. Riutun 
sillan työpenger on purettu, ja sillan ali pääsee veneellä. Siltojen 
välisen pengertien asfaltointi aloitetaan syksyn aikana.

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Huikun sillan teräsrakenne ulottuu jo 
veneilyaukon yli.

Tervetuloa tutustumaan 
työmaahan!

Hailuodon kiinteä yhteys -allianssi 
avaa työmaan portit yleisölle 
lauantaina 4. lokakuuta. Työmaahan 
pääsee tutustumaan seuraavasti:

Hailuoto/Huikku kello 9.30–11
Hankkeen väkeä tavattavissa Gril-
li-Kahvio Farestiinassa. Mahdollisuus 
vierailla bussikierroksella Huikun 
työsillalla.

Oulunsalo/Riuttu kello 12.30–14
Hankkeen väkeä tavattavissa Riutun-
karin Grillikahviossa. Tutustuminen 
Riutun siltaan jalkaisin omassa tah-
dissa Oulunsalon rannasta.

Huikun sillan teräsrakenteen työntöasennus 
on edennyt yli puolenvälin. Mikäli säät jatkuvat 
suosiollisina, koko rakenne saadaan paikoil-
leen loka–marraskuun vaihteessa.

Riutun silta on asfaltoitu, ja työmaaliikenne 
kulkee siltaa pitkin. Työpenkereen purkaminen 
sillan alta ja viereltä on edennyt reippaasti ja 
on pääosin valmis.

Työpenkereestä puretulla louheella on ko-
rotettu pengertietä Huikun ja Riutun siltojen 
välillä. Kyseisen tieosuuden asfaltointi ja 
tiekaiteiden asennus päästään aloittamaan jo 
tänä syksynä.

Hankkeen ajankohtaiset 
kootusti: 
vayla.fi /hailuoto/matkalla
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Tarjouksia otetaan vastaan 
Vasken päivätuvasta

Käytöstä poistettu Vasken päivätupa myydään 
eniten tarjoavalle ja tarjouksia otetaan vastaan. 
Tupa sijaitsee Hailuodossa osoitteessa Vaskentie 31. 
Tuvan ulkomitat ovat noin 7 x 3,7 metriä, mukaan 
lukien terassi, jossa pieni halkovarasto. Tuvassa on 
pieni tulisija. Ostaja vastaa tuvan purkamisesta ja 
siirtämisestä omalla kustannuksellaan.

Tarjoukset tulee toimittaa viimeistään 15.10.2025 
mennessä osoitteeseen: kunnanvirasto@hailuoto.fi 
tai suljetussa kirjeessä osoitteeseen:
Hailuodon kunta, Luovontie 176, 90480 Hailuoto. 
Kuoreen merkintä ”Vasken päivätupa”.

Vapaa-aikatoimi tiedottaa

NUORISOTYÖN VIIKKO 

Valtakunnallista Nuorisotyön viikkoa vietetään 
viikolla 41 eli 6.-12.10.

Teemaviikolla nostetaan esiin 
nuorisotyöntekijöiden, järjestöjen, kuntien ja 
seurakuntien tekemää arvokasta työtä nuorten 
hyväksi sekä kampanjoidaan nuorten hyvinvointia 
tukevien toimien puolesta. 

Tänä vuonna julkaisemme Nuorisotyön viikolla 100 
tarinaa nuorisotyöstä – luku kasvaa, jos sinäkin jaat 
oman tarinasi! 

nuorisoala.fi/vaikuttaminen/nuorisotyo-ja-nuorten-
hyvinvointi/nuorisotyon-viikko

SYYSLOMA (vko 43)

•	 ma 20.10. klo 12.00-14.00 frisbeegolfia 
Kirkonmäellä 

•	 ti 21.10. klo 14.30-16.00 Luukku 5-9 lk
•	 ke 22.10. Syysretki Hannuksenlammen laavulle, 

lähtö Sumpun parkkipaikalta klo 10.00.  
Tarjolla makkaraa ja mehua.

Hailuotolainen nuori, oletko 
ilman opiskelu- tai työpaikkaa?

Etsivä nuorisotyö on 15-29 -vuotiaita 
peruskoulunsa päättäneitä hailuotolaisia nuoria 
varten. Vapaa-aikatoimesta saat tukea ja ohjausta 
esimerkiksi työnhakuun, opiskeluun, hyvinvointiin 
tai itsenäistymiseen liittyvissä asioissa.

Työskentely perustuu vapaaehtoisuuteen ja 
lähtökohtana on aina nuoren omat toiveet, 
tavoitteet ja voimavarat.

Ota tarvittaessa rohkeasti yhteyttä puhelimitse/
WhatsApp 044 4973 566 tai sähköpostilla 
petri.partala@hailuoto.fi.

Ennakkoilmoitus 
kehonkoostumusmittauksesta!

Inbody-mittaus ti-ke 25.-26.11. 
Tarkemmat ajat marraskuun kuntatiedotteessa.

mailto:kunnanvirasto%40hailuoto.fi?subject=
https://nuorisoala.fi/vaikuttaminen/nuorisotyo-ja-nuorten-hyvinvointi/nuorisotyon-viikko/ 
https://nuorisoala.fi/vaikuttaminen/nuorisotyo-ja-nuorten-hyvinvointi/nuorisotyon-viikko/ 
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
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WWW.POHDE.F I

Influenssa- ja koronarokotukset syksyllä 2025   
Rokotukset järjestetään Hailuodossa  
ikäryhmittäin ajanvarauksella. Saat samalla  
rokotuskerralla influenssarokotteen ja  
koronarokotteen, jos haluat. 
Rokotuspaikka: Hailuodon sosiaali- ja  
terveysasema, Kaunakaupungintie 1.  
Rokotukset alkavat ma 27.10.  
Puhelinajanvaraus aukeaa ti 23.9. klo 9 
ensin yli 80-vuotiaille ja voimakkaasti  
immuunipuutteisille. Soita Pohteen  
influenssa- ja koronarokotusten  
ajanvaraukseen ja jätä takaisinsoittopyyntö  
puh. 08 669 0200 ma–to klo 9–12. 
Puhelinajanvaraus aukeaa:
• Ti 23.9. alkaen ajanvaraus yli 80-vuotiaille 

ja voimakkaasti immuunipuutteisille 
• Ma 29.9. alkaen ajanvaraus  

yli 75-vuotiaille  
• Ma 20.10. alkaen ajanvaraus kaikille 

ikäryhmille 

Maksuton influenssarokote
Maksuttoman influenssarokotteen saavat 
65 vuotta täyttäneet, raskaana olevat, alle 
7-vuotiaat lapset, sairauden tai hoidon vuoksi 
riskiryhmiin kuuluvat, vakavalle  
influenssalle erityisen alttiiden henkilöiden 
lähipiiri, varusmiespalveluksen ja  
vapaaehtoisen asepalveluksen aloittavat, 
sosiaali- ja terveydenhuollon sekä  
lääkehuollon henkilöstö, joka osallistuu  
potilaiden ja asiakkaiden välittömään  
hoitoon.

Maksuton koronarokote
Maksutonta koronarokotteen tehosteannosta 
suositellaan 75 vuotta täyttäneille,  
voimakkaasti immuunipuutteisille sekä  

18 vuotta täyttäneille, joilla on kaksi tai 
useampi vakavan koronataudin riskiä lisäävä 
sairaus. Jos sairastat taudin juuri ennen 
rokotusaikaa, et suojan kannalta tarvitse 
tehosteannosta tällä kaudella.

Tarvitsetko reseptin rokotusta 
varten?
Jos et ole oikeutettu maksuttomaan influens-
sarokotukseen, voit hankkia reseptin omalla 
kustannuksella. Pyydä resepti OmaPohteen 
yhteydenottopyynnöllä. Klikkaa OmaPoh-
teessa Yhteydenottopyynnöt ja sen jälkeen 
Rokotusreseptipyynnöt ja rokotusneuvonta. 
Voit pyytää reseptiä myös soittamalla 20.10. 
alkaen influenssa- ja koronarokotusten 
ajanvaraukseen puh. 08 669 0200 ma–to klo 
9–12, jätä takaisinsoittopyyntö. 
Aiemman vuoden reseptin voi myös uusia 
Omakanta-palvelussa tai apteekin kautta. 
Kun saat reseptin, voit ostaa rokotteen 
apteekista. Tule rokotukseen yllä mainittujen 
ohjeiden mukaisesti. 
Saat maksullisen koronarokotteen  
apteekin rokotuspisteeltä ilman reseptiä 
niissä apteekeissa, joissa palvelu on tarjolla. 
Voit myös pyytää lääkärin kirjoittamaa  
reseptiä yksityiseltä palveluntuottajalta. 
Tarkista oman paikkakuntasi palvelut.

Ohjeita rokotukseen tuleville
Tule terveenä, sillä vähäisetkin flunssan 
oireet ovat este tulla hakemaan rokotetta. 
Muista huolehtia käsihygieniasta. Pukeudu 
helposti riisuttaviin vaatteisiin ja ota mukaan 
Kela-kortti.
 
Lisätiedot:  
pohde.fi/palvelut/influenssa-ja-koronarokotus
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Kotivara riittää koko 
perheelle ainakin 72 
tuntia

Urbaanissa ympäristössä kotivaran 
merkitys unohtuu helposti, kun kaupat 
ovat lähellä ja noutoruokaa saa. 
Kotivaraan kuuluu sellaisia tarvikkeita, 
joita tarvitset päivittäin, kuten vettä ja 
ruokaa. Kotivarassa on juuri sitä mieluisaa 
syötävää, jota kotona olisi muutenkin. 
Olennaista on, että ruokaa olisi kaapeissa 
riittävästi, jotta koko perhe pärjäisi ainakin 
72 tuntia.

Käytä ruokaa, jonka säilyvyysaika on 
pitkä, joka valmistuu nopeasti, jonka 
kypsentämiseen tarvitaan vain vähän vettä 
tai joka voidaan syödä kypsentämättä.
Kotivara ei ole erillinen hätävarasto, 
vaan tuotteita käytetään arjessa tarpeen 
mukaan ja tilalle hankitaan uutta.

Millaista ruokaa?

•	 Hanki kotivaraan elintarvikkeita, joita 
käytät muutenkin

•	 Varmista, että kotoasi löytyy myös 
kuivamuonaa, kuten pähkinöitä tai 
kuivattuja hedelmiä

•	 Valitse lisäksi sellaista ruokaa, jota 
voit valmistaa sähkökatkon aikana 
esimerkiksi retkikeittimen avulla. 
Ruoan voi usein syödä kylmänäkin.

Ruoan säilytys ja säilyminen

•	 Ensimmäisenä käytetään jääkaapista 
herkästi pilaantuvat tuoretuotteet 
kuten maito.

•	 Älä avaa tarpeettomasti kylmälaitteiden 
ovia, kylmä säilyy tällöin pitempään.

•	 Pakasteiden sulaminen -18 asteen 
pakastinlämpötilasta nolla-asteiseksi 
vie jopa useita vuorokausia.

•	 Nolla-asteiseksi sulaneet elintarvikkeet 
voit valmistaa ruoaksi tai kypsentää 
ennen uudelleen pakastamista.

Varaa kotiin hyvin säilyvää, 
sellaisenaan syötävää ruokaa.

Muista huomioida erityisruokavaliot!

Ja muista varata ruokaa myös 
lemmikkieläimille!

Varautumistarvikkeet
Mitä tarvikkeita kotoa tulisi löytyä häiriötilanteita varten?

Pärjääminen häiriötilanteissa on helpompaa, kun kotoa löytyy siihen 
tarvikkeita. Tarkista listan avulla, onko sinulla jo kaikki tarvittava!

Kotivaraan kuuluu:

□ Vesiastiat (puhtaat ja kannelliset)

□ Pullovettä (vähintään 5 litraa/henkilö)

□ Helposti valmistettavaa ja kaikille perheenjäsenille sopivaa ruokaa

□ Ruokaa ja vettä lemmikkieläimille

□ Paristoilla toimiva radio

□ Paristoilla toimiva taskulamppu

□ Paristoja

□ Ladattu varavirtalähde esimerkiksi puhelinta varten

□ Retkikeitin, polttoainetta ja tulitikut

□ Vähän käteistä rahaa

□ Välttämättömät lääkkeet

□ Joditabletteja

□ Muovipusseja ja vessapaperia

□ Hygieniatarvikkeet (esimerkiksi kosteuspyyhkeitä ja käsidesiä)

□ Ensiaputarvikkeet

□ Polttopuita, jos on takka tai puu-uuni

□ Palovaroitin

□ Käsisammutin/sammutuspeite

□ Ilmastointiteippi

Lue Varautuminen kotona -esite sivulta 72tuntia.fi

Varautuminen 
kotona 
ohjeita häiriötilanteiden varalle

Säilytä tämä turvallisuusesite

https://72tuntia.fi/
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• MAANANTAI 6.10.

Saarenkartanossa (Kaunakaupungintie 1):

klo 12.00 Luovon Martat avustavat 
Saarenkartanon asukkaita ruokailussa ja 
tarjoavat kakkukahvit.

Kirjastolla (Luovontie 61):

klo 15.50 uusi Hailuodon ikääntyneiden 
palveluopas on ilmestynyt.

Oppaasta kertomassa Anneli Viitaluoma ja Mervi 
Pirkola

klo 16–18 Tuulen viemää -elokuva.
n. klo 18 väliaika, teetarjoilu ja pientä purtavaa.
n. klo 19 Tuulen viemää jälkipuolisko

• TIISTAI 7.10.

Seurakuntasalissa (Luovontie 52):

klo 12–14 Eläkeliiton avoimet ovet, kahvitarjoilu.

Tilaisuudessa uudelleen käynnistetään 
”kyläluuta”-toiminta, jonka tarkoituksena on 
aktivoida perinteistä kyläilykulttuuria ja 
naapurissa piipahtamista. Toiminnasta kertoo 
Eija Sauvola.

Kirjastolla webinaareja (Luovontie 61):

klo 13–14 tekoälywebinaari sekä
klo 14–15.30 Pohteen digipalvelut tutuiksi -
yhteiskatsomot valkokankaalla asiakaspalvelun 
lomassa
klo 16 runoilija Teija Anneli Jokipiin sanataide-
esitys

• KESKIVIIKKO 8.10.

Saarenkartanon piha (Kaunakaupungintie 1):

klo 10 seurakunnan ja kunnan järjestämä 
yhteislenkki. Lähtö Saarenkartanon pihalta.

Seurakuntasalissa (Luovontie 52):

klo 13.00, Wanhojen koululaulujen 
yhteislaulutilaisuus. Tule mukaan laulamaan 
tuttuja koululauluja yhdessä oppilaiden kanssa.

• TORSTAI 9.10.

Saarenkartanossa (Kaunakaupungintie 1):

klo 13 kaikille avoin Muistojen musiikkihetki -
esitys. Toteutus Saarenkartanon 
lahjoitusvaroista.

Ravintola Iltalento (Luovontie 137):

klo 13–15 vanhustenviikon iltapäivätanssit ja
karaoke. Järjestäjänä Hailuoto-seura. 
Tapahtuma on osa asukastuvan ohjelmaa.

• PERJANTAI 10.10.

Saarenkartanossa (Kaunakaupungintie 1):

klo 13.00 yhteislauluja ja pieni hartaus, 
kirkkoherra Seija Helomaa.

Vasken Fregatti (Vaskentie 17):

klo 11.30–14.30 ulkoilu-, muistelu-, ja 
kahvittelutapahtuma. Vasken /Santosen alue on 
entinen kalastajakylä Faarastiinoineen. Leo 
Sauvola kertoo tarinoita paikan historiasta. Sään 
salliessa makkaranpaistoa.

• LAUANTAI 11.10.

Hailuodon Syysmarkkinat (Luovontie 292):

klo 11–18 Hailuodon Syysmarkkinat osoitteessa 
Luovontie 292. Markkinatapahtuma kokoaa 
laajasti yhteen niin paikalliset ja lähialueenkin 
käsityö- ja ruokamyyjät.

Seurakuntasalissa (Luovontie 52):

klo 11–15 rössypottulounas seurakuntasalissa. 
Rössypottu ja pannukakku 12 e, lapset alle 7 v 
puoleen hintaan. Tuotto diakonian ja lähetyksen 
hyväksi.

• SUNNUNTAI 12.10.

Hailuodon kirkko (Luovontie 52):

klo 10 vanhustenviikon päätöstilaisuus, 
sanajumalanpalvelus. Kirkkokahvit tarjoaa SPR.
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NUORISOVIIKON
ANIME-ELOKUVA

HENKIEN

KÄTKEMÄ

HENKIEN
KÄTKEMÄ

HAILUODON
KIRJASTON
VALKOKANKAALLA

TO
9.10.
KLO
18

OHJAUS:
HAYAO
MIYAZAKI.

JAPANI
2001.
125
MIN.
K7.

VAPAA  PÄÄSYVAPAA  PÄÄSY

KELLOPELI-
APPELSIINI

A Clockwork 
Orange. 
Iso-Britannia 1971.
Ohjaus: Stanley
Kubrick.
Pääroolissa:
Malcolm McDowell.
130 min. K16.

yleisötoive

    Hailuodon
  kirjaston
valkokankaalla

MA 27.10. KLO 18
vapaa pääsy

Hailuodon kirjasto (myös omatoimi-
kirjasto) on suljettu maanantaina 
ja tiistaina  20.–21.10.  lattian 
vahauksen vuoksi

 

VANHUSTENVIIKON ELOKUVA

TUULEN VIEMÄÄ

Gone with the Wind. USA 1939. Ohjaus: Victor

Fleming. Päärooleissa: Vivien Leigh, Clark Gable.

HAILUODON KIRJASTON VALKOKANKAALLA

MA 6.10. KLO 16 
KESTO 220 MIN. 

NÄYTÖS SISÄLTÄÄ VÄLIAJAN.
VÄLIAJALLA TEETARJOILU.

K12. VAPAA PÄÄSY.

HIRVIPEIJAISET      
 

Hailuodon Metsästysseura ry järjestää 
perinteiset hirvipeijaiset 

koulun liikuntahallilla lauantaina 1.11.2025

 kello 11.00-17.00. 
 

 

Maanomistajat ja hailuotolaiset tervetuloa! 
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19.00

Ma Ti Ke La Su

Kerho kalenteri 2025
Aika

13:00

14:00

15:00

17.00

16.00

18.00

To Pe

5-9 luokkalaisten
kokkikerho

klo 15.00-16.30
kotitalousluokassa
Anna-Sofia ja Juho

1-5 luokkalaisten
liikkakerho 

Klo 16-17
liikkasalissa

Matilda ja Saimi

Alakoululaisten 
kokkikerho 

klo 15.15-16.45
kotitalousluokassa

Veera ja Hippu

Näytelmä/esiintulo
kerho

klo 13.45-15.00
sunijärven luokassa

Anna ja Essi

Pokemon Go
kerho

klo 18-19
tavataan

kirjastolla!
Annukka

SirkusDisko
kerho 

klo 15.15-17.45
liikkasalissa
Anna ja Essi

Välipalaa tarjolla
 15.00-15.15

Kädentaitajat
luonnossa kerho

klo 16-17
Luukun tiloissa

Tiia

5-9 luokkalaisten
sählykerho 

klo 15.30-16.30
liikkasalissa

Miikka ja Jimi

Kalastuskerho
klo 16-17

tarkempi aika ja 
paikka ilmoitetaan

yhteisessä 
Whatsapp ryhmässä 

Marko ja Mikael

Maarit Parrilan ja Ville Kurikan navetassa 
Hailuodossa on 120 parsipaikkaa sekä laajat 
kestokuivike alueet vic ja poikima-alueella. 
Navetan suunnittelussa on huomioitu helppo 
eläinten siirtely ja hoito. Lypsystä huolehtii 2kpl 
VMS V310 robottia. Yhdessä automaattisen
HN100 progesteronin mittauksen, BA300 
käyttäytymisanalyysijärjestelmän, MCA Solu-
mittauksen ja tekoälyavusteisten terveys-
ennusteiden kanssa karjanhallinta edustaa 
edistyksellisintä teknologiaa alalla. Lisäksi eril-
linen hiehonavetta on myös varustettu BA200 
Käyttäytymisanalyysijärjestelmällä.

Osoite: Petsamontie 176, 90480 Hailuoto

Muuta DeLaval -varustelua:
• DX3S 15m3 siilotilasäiliö
 esijäähdytyksellä ja 
 puskurisäiliöllä.  
• FCD mukavaparret,
 R45M parsipedit, 
 väliaidat ja porttiratkaisut.

Kurikan tila Oy:n 
pihaton avajaiset 

torstaina 16.10.2025
klo 11-14.00

Lisätietoja:  DeLaval 
 Juha Poropudas
 0400 388 487 

Osoite: Petsamontie 176, 90480 Hailuoto
Kurikan Tila
Ville Kurikka 
040 514 4232
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Vanhusten viikko 6.-12.10.2025: 
”Onni kasvaa yhteisössä” 

Avustamme Saarenkartanon asukkaita ruokailussa 
ja tarjoamme täytekakkukahvit /-teet. 

•	 aika: maanantai 6.10.2025 klo 12.00 alk.
•	 paikka: Saarenkartano, Kaunakaupungintie 1

Tavataan Saarenkartanon pääovella klo 11.45

Lokakuun Martta-ilta

•	 aika: tiistai 7.10.2025 klo 18.00 - 19.30
•	 paikka: Luototupa, Luovontie 176 

Rentoa yhdessäoloa, kahvia ja teetä + tarjoiluja.
Illan päätteeksi rentoutushetki, joten varaa mukaasi 
lämmintä vaatetta.

Marraskuun Martta-ilta

•	 aika: maanantai 3.11.2025 klo 18.00 -19.30
•	 paikka: Luototupa, Luovontie 176 

Lisätietoja illan teemasta myöhemmin. 

Pohjois-Pohjanmaan Martat 
syyskokouspäivä

•	 aika: lauantai 15.11.2025 klo 9.00 - 16.00
•	 paikka: Pyhän Andrean kirkko/srk-sali, 

Sulkakuja 8, Oulu 

Ohjelmassa: hankkeiden ajankohtaiset asiat, 
marttailuvuosi 2026
ja piirin syyskokous. Päivän aikana lounas ja kahvit.                                              
Lisätietoja: www.martat.fi/pohjois-pohjanmaa/
tapahtumat

Kyläjoulukalenteri #1 luukku: 
Adventtirauhan julistus ja 
adventtimessu 

Tarjoamme riisipuuron ja torttukahvit/-teet. 

•	 aika: sunnuntai 30.11.2025 klo 10.00 alk. 
adventtimessu

•	 paikka: Hailuodon kirkko/srk-sali, Luovontie 50 

Tervetuloa mukaan kaikki jäsenet ja 
marttatoiminnasta kiinnostuneet!

FB: Luovon Martat - IG: luovonmartat
www: luovon.marttayhdistys.fi
Sähköposti: martatluovon@gmail.com

Rantautuvatko leijonat 
Hailuotoon
Leijonat eli lionit kuuluvat maailman laajuiseen 
Lions Clubs International palvelujärjestöön, jossa 
on noin 1.4 miljoonaa jäsentä yli 200 maassa. 
Suomen Lions-liitossa on noin 750 lionsklubia, 
joiden yhteenlaskettu jäsenmäärä on noin 16 000.

Lions-järjestö on uskonnollisesti ja poliittisesti 
sitoutumaton hyväntekeväisyysjärjestö, joka tuo 
apua sitä tarvitseville ihmisille. Lionstoiminta on 
palkatonta vapaehtoistyötä. 

Keräysten tuotto välttämättömien keräyskulujen 
jälkeen käytetään kokonaan avustuskohteisiin. 
Lionstoiminta on iloista yhdessä tekemistä – se on 
monta tapaa tehdä hyvää.

Olemme perustamassa lionsklubia Hailuotoon. 
Uuden klubin perustajiksi toivotaan aktiivisia 
henkilöitä, jotka ovat valmiita toimimaan 
muutaman tunnin kuukaudessa maailman 
luotettavimmassa palvelujärjestössä.  

Lionstoiminnasta ja klubeista lisää tietoja 
Tervaleijona -lehdessä, joka jaetaan jokaiseen 
talouteen Hailuodossa lähiaikoina.

Lisätietoja:

Pauliina Paavola, piirikuvernööri
pauliina.paavola@lions.fi
0407418418

Eija Tuomaala, jäsenjohtaja
eija.tuomaala@lions.fi
0408678152

Tapani Tasanto
tapani.tasanto@gmail.com
0451227295

Luovon Martat

http://luovon.marttayhdistys.fi
mailto:martatluovon%40gmail.com?subject=
mailto:pauliina.paavola%40lions.fi?subject=
mailto:eija.tuomaala%40lions.fi?subject=
mailto:tapani.tasanto%40gmail.com?subject=
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HAILUOTO-PÄIVÄ 8.11. 
JÄKÄLÄNPOIMINTA HAILUODOSSA 

 
klo 14, seurakuntasali 

Polarmossin tj Mikko Sipola kertoo yrityksensä tarinan, muisteloita 
jäkälänpoiminnasta, Sirkeät Sirkuttaja laulavat, julkistamme vuoden 

kellokkaan ja juomme kahvit. 

Lämpimästi tervetuloa! 

 

HAILUOTO-SEURA RY:N SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS 
 

lauantaina 8.11. klo 12.30 seurakuntakuntasalissa 

 

Kokouksessa käsitellään seuran sääntöjen syyskokoukselle 
määräämät asiat: vahvistetaan ensi vuoden toimintasuunnitelma, 
tulo- ja menoarvio, jäsenmaksujen suuruus ja valitaan hallitukselle 

puheenjohtaja ja muut jäsenet. 
 

Lämpimästi tervetuloa! 

 

ILTAPÄIVÄTANSSIT JA KARAOKE 
 

 

 

Järjestämme iltapäivätanssit ja karaoken Ravintola Iltalennossa 

torstaina 9.10. klo 13 – 15 

torstaina 6.11. klo 13 – 15 

torstaina 4.12. klo 13 – 15 

 

Lämpimästi tervetuloa! 
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Haluatko mielekästä tekemistä ja mukavaa yhdessäoloa?
Virkeästi Arjessa -ryhmätoiminta kutsuu +65-vuotiaita vapaaehtoiseksi
ryhmäohjaajiksi. Ryhmä tarjoaa virkistyksen ja kohtaamisten lisäksi oman
toimintakyvyn vahvistamista.
Mukaan kannattaa lähteä, jos kaipaa seuraa, uusia ajatuksia ja pientä potkua
arkeen.

LÄHDE VAPAAEHTOISEKSI
-TUODAAN VIRKEYTTÄ ARKEEN!

Mitä vapaaehtoisena toimiminen tarkoittaa?
Et tarvitse erityisosaamista,  tärkeintä on halu tutustua arjen
hyvinvointiin keskustellen. Toimit ryhmän ohjaajana yhdessä toisen
vertaisohjaajan kanssa. Saat käyttöösi materiaalipaketin, joka sisältää
kaiken tarvittavan ryhmien sisällöstä ja ohjaamisesta. Lisäksi osallistut
maksuttomaan kahden päivän koulutukseen, joka antaa sinulle
varmuutta ja tukea tehtävään. Koulutuksen järjestää ODL. Vapaaehtoiset
saavat halutessaan ODL:n tarjoaman kuntokartoituksen.

Vapaaehtoisten koulutus järjestetään syksyllä 2025 sisältäen lounaan
ja kahvituksen. 

Vapaaehtoiset ohjaavat minimissään yhden Virkeästi Arjessa 
-ryhmäkokonaisuuden (yht. 8 ryhmäkertaa).

Hanke saa rahoitusta STM:n terveyden edistämisen määrärahasta. Yhteishankkeessa on
mukana kymmenen Pohjois-Pohjanmaan kuntaa ja Oulun Diakonissalaitoksen Säätiö. 
Lisätietoja saat Hailuodon kunnan sivuilta.

Ryhmätoiminnan teemat:
Terveysliikunta ja liikkuminen
Ravitsemus
Muisti ja aivoterveys  

Ryhmätoiminta alkaa mahdollisuuksien mukaan loppuvuodesta 2025.
Vapaaehtoiset saavat hankkeelta tukea koko ryhmän ajan.

Mielen hyvinvointi ja
sosiaaliset suhteet
Uni ja rentoutuminen
Kaatumisen ehkäisy

Lisätietoja vapaaehtoistoimintaan liittyen voit kysyä 
Vapaaehtoistoiminnan koordinaattori, ODL
Teija Heikkinen, 050 5936 787, teija.heikkinen@odl.fi 

KIINNOSTUITKO VAPAAEHTOISENA TOIMIMISESTA? 
OLE YHTEYDESSÄ: 
Mervi Pirkola
Koordinaattori, hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen,Hailuoto
040 650 3072
mervi.pirkola@hailuoto.fi
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Tilausten toimitus ilta-autolla arkisin 
Verkkotilaukset arkisin klo 13 mennessä -> ehtii saman arkipäivän
kuljetukseen.
Tilaukset arkisin  klo 13 jälkeen ja viikonloppuisin -> ehtii seuraavan
arkipäivän kuljetukseen. 

Kaikkien 1.10.2025 - 30.9.2026 aikana
Hailuodon Saleen enemmankuin.fi:stä

tilanneiden kesken arvotaan 250€
arvoinen lahjakortti K-ryhmän liikkeisiin. 

TILAA NYT!

TILAA RESEPTILÄÄKKEET JA
MUUT APTEEKKITUOTTEET

VERKOSTA
www.enemmankuin.fi

Soitamme reseptitilauksesta haluamaanne aikaan apteekin auki-oloaikana
Voit jättää tilauksen mihin vuorokauden aikaan tahansa
Voit ostaa reseptilääkkeitä Puolesta asioinnin kautta myös verkossa
Voit ostaa kaikki apteekkituotteet samalla kertaa
Ilmainen tilauksen toimitus Hailuodon Saleen tai Postin toimipisteeseen, kun
tilauksen (ei koske lääkkeitä) loppusumma on yli 50€.

HYÖDYT:
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle etukäteen 
joko puhelimitse tai sähköpostilla.

Kunnanvirasto 044 4973 500 
Sähköposti kunnanvirasto@hailuoto.fi 
Tiedotteet  tiedote@hailuoto.fi

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Kirsi Nevala, Elinvoimainen saari 040 5412 472
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Ulla Kokko 040 6248 073

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon sosiaali- ja terveysasema  
Hailuodon, Kempeleen, Limingan, Oulunsalon ja  
Kaakkurin sosiaali- ja terveyskeskusten ajanvaraus uusi  
puh. 08 669 0250 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Jätä  
takaisinsoittopyyntö. Hailuodon sosiaali- ja terveysasema 
toimii ajanvarauksella.

Näytteenotto  Hailuodon sosiaali- ja terveysasemalla 
torstaisin. Varaa aika vastaanoton numerosta, ks. tiedot 
edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan ohjata 
myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteenottoon  
puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähetteen.

Hailuodon hammashoitola   
Ajanvaraus puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16.  
Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen hammashoitolassa 
puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16, pe klo 7.30–15. 

Hailuodon äitiys- ja lastenneuvola, ehkäisyneuvola, 
kouluterveydenhuolto  Ajanvaraus puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00  

Lapsiperheiden ja aikuisten sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Päihdepalvelut   
Päihdetyöntekijä puh. 040 318 7081 ma–pe klo 8–16 

Mielenterveyspalvelut, Hailuoto  
Psykiatrinen sairaanhoitaja paikalla keskiviikkoisin  
puh. 050 375 0713 

Ikäihmisten Aino-neuvonta puh. 08 669 1010 ma–pe  
klo 9–12 ja klo 13–14

Aino-neuvonnan chat Digitaalisessa sote-keskuksessa 
ma-pe klo 9–12 ja klo 13–15 

Ikäneuvola  Puh. 040 351 0801 ma–pe klo 8–9 

Omaishoidon keskus  Puh. 08 669 2045 ma-pe klo 9–11 

Vammaispalvelut  
Ensiarviotiimi puh. 044 703 5275 ma–pe klo 9–16  
Henkilökohtaisen avun keskus puh. 08 669 2040  
ma–pe klo 9–15 
Vammaispalvelujen chat Digitaalisessa sote-keskuksessa 
ma–pe klo 9–12 

Fysioterapeutti  Puh. 044 497 3546 ti–ke klo 8.15–16  

Uniapnea  Ks. vastaanoton numero 

Palvelukoti Saarenkartano  Hoitajat puh. 044 497 3550  

Kotihoito  Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21

Yhteystietoja

Digitaalinen sote-keskus on avoinna Pohteen  
verkkosivuilla ma–pe klo 7–21 sekä viikonloppuisin ja 
arkipyhinä klo 8–18. 
Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
klo 8–18. 
Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 ma–pe  
klo 7–19. 
Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja 
Päivystysavusta puh. 116 117.  
Sosiaali- ja kriisipäivystys on aina avoinna  
puh. 044 703 6235.   
Hätätilanteessa soita aina 112.

mailto:kunnanvirasto%40hailuoto.fi?subject=
mailto:tiedote%40hailuoto.fi?subject=

